

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

8 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 6030

17-03-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ബഡ്ജറ്റിൽ അടങ്കൽ തുകയുടെ 20 ശതമാനം വകയിരുത്തിയ പ്രവൃത്തികൾ

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. മഞ്ഞളാംകുഴി അലി		ശ്രീ കെ എൻ ബാലഗോപാൽ (ധനകാര്യ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>ബഡ്ജറ്റിൽ അടങ്കൽ തുകയുടെ 20 ശതമാനം വകയിരുത്തിയിട്ടുള്ള പ്രവൃത്തികൾക്ക് ഭരണാനുമതി നൽകുന്നതിനാവശ്യമായ എസ്റ്റിമേറ്റ് ബന്ധപ്പെട്ട ഭരണവകുപ്പ് ധനകാര്യ വകുപ്പിന് സമർപ്പിക്കുന്നതിൽ പലപ്പോഴും കാലതാമസം ഉണ്ടാകുന്നുണ്ടെന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ 2023-24 ലെ ബഡ്ജറ്റിലെ ഇത്തരം പ്രവൃത്തികൾക്ക് സമയബന്ധിതമായി എസ്റ്റിമേറ്റും ശിപാർശയും ധനകാര്യ വകുപ്പിന് സമർപ്പിക്കണമെന്ന് നിർദ്ദേശം നൽകുമോ;</p>	(എ)	<p>ബഡ്ജറ്റിൽ അടങ്കൽ തുകയുടെ 20 ശതമാനം വകയിരുത്തിയിട്ടുള്ള പ്രവൃത്തികളെ മുൻഗണനാ ഗണത്തിൽപ്പെടുത്തി ഭരണാനുമതി കമ്മിറ്റിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയാണ് ഭരണാനുമതി നൽകുന്നത്. കൂടാതെ 5 കോടി രൂപയിൽ അധികരിച്ച് വരുന്ന എസ്റ്റിമേറ്റുകൾ ധനവകുപ്പ് വഴി സി.ടി.ഇ യുടെ പരിശോധനയ്ക്ക് വിധേയമാക്കണമെന്നുള്ള നിബന്ധന ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. 2023-24 ലെ ബഡ്ജറ്റിൽ കുറവ ജി.എൽ.പി.സ്കൂൾ കെട്ടിട നിർമ്മാണം എന്ന പ്രവൃത്തിയ്ക്ക് 1 കോടി രൂപ അടങ്കൽ കണക്കാക്കി 20% തുക വകയിരുത്തിയിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ, പനങ്ങാങ്ങര ജി.യു.പി.സ്കൂൾ കെട്ടിട നിർമ്മാണം എന്ന പ്രവൃത്തിയ്ക്ക് 1 കോടി രൂപ അടങ്കൽ കണക്കാക്കിയും ചൊവ്വാണ ജി.എൽ.പി. സ്കൂൾ കെട്ടിട നിർമ്മാണം എന്ന പ്രവൃത്തിയ്ക്ക് 1 കോടി രൂപ അടങ്കൽ കണക്കാക്കിയും വള്ളിക്കുപ്പറ്റപാലം നിർമ്മാണം എന്ന പ്രവൃത്തിയ്ക്ക് 2 കോടി രൂപ അടങ്കൽ കണക്കാക്കിയും 20% വീതം തുക വകയിരുത്തിയിട്ടുണ്ട്. ടി പ്രവൃത്തികൾക്ക് അടങ്കൽ തുകയുടെ 20 ശതമാനം വകയിരുത്തിയിട്ടുള്ളതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ബന്ധപ്പെട്ട ഭരണവകുപ്പ് ഭരണാനുമതി ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുള്ള തുടർ നടപടികൾ കൈക്കൊള്ളേണ്ടതാണ്.</p>
(ബി)	<p>2023-24 ലെ ബഡ്ജറ്റ് പ്രൊപ്പോസലിൽ മകട എം.എൽ.എ. ശിപാർശ ചെയ്ത കുറവ ജി.എൽ.പി.സ്കൂൾ കെട്ടിട നിർമ്മാണം എന്ന പ്രവൃത്തിയ്ക്ക് എത്ര തുക അനുവദിക്കണമെന്നാണ് ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നതെന്നും എത്ര തുക വകയിരുത്തിയിട്ടുണ്ടെന്നും അറിയിക്കുമോ;</p>	(ബി)	<p>ബഡ്ജറ്റിൽ അടങ്കൽ തുകയുടെ 20 ശതമാനം വകയിരുത്തിയിട്ടുള്ള പ്രവൃത്തികളെ മുൻഗണനാ ഗണത്തിൽപ്പെടുത്തി ഭരണാനുമതി കമ്മിറ്റിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയാണ് ഭരണാനുമതി നൽകുന്നത്. കൂടാതെ 5 കോടി രൂപയിൽ അധികരിച്ച് വരുന്ന എസ്റ്റിമേറ്റുകൾ ധനവകുപ്പ് വഴി സി.ടി.ഇ യുടെ പരിശോധനയ്ക്ക് വിധേയമാക്കണമെന്നുള്ള നിബന്ധന ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. 2023-24 ലെ ബഡ്ജറ്റിൽ കുറവ ജി.എൽ.പി.സ്കൂൾ കെട്ടിട നിർമ്മാണം എന്ന പ്രവൃത്തിയ്ക്ക് 1 കോടി രൂപ അടങ്കൽ കണക്കാക്കി 20%</p>

		<p>തുക വകയിരുത്തിയിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ, പനങ്ങാങ്ങര ജി.യു.പി.സ്കൂൾ കെട്ടിട നിർമ്മാണം എന്ന പ്രവൃത്തിയ്ക്ക് 1 കോടി രൂപ അടങ്കൽ കണക്കാക്കിയും ചൊവ്വാണ ജി.എൽ.പി. സ്കൂൾ കെട്ടിട നിർമ്മാണം എന്ന പ്രവൃത്തിയ്ക്ക് 1 കോടി രൂപ അടങ്കൽ കണക്കാക്കിയും വള്ളിക്കപ്പുറ്റുപാലം നിർമ്മാണം എന്ന പ്രവൃത്തിയ്ക്ക് 2 കോടി രൂപ അടങ്കൽ കണക്കാക്കിയും 20% വീതം തുക വകയിരുത്തിയിട്ടുണ്ട്. ടി പ്രവൃത്തികൾക്ക് അടങ്കൽ തുകയുടെ 20 ശതമാനം വകയിരുത്തിയിട്ടുള്ളതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ബന്ധപ്പെട്ട ഭരണവകുപ്പ് ഭരണാനുമതി ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുള്ള തുടർ നടപടികൾ കൈക്കൊള്ളേണ്ടതാണ്.</p>
(സി)	<p>2023-24 ലെ ബഡ്ജറ്റിൽ പനങ്ങാങ്ങര ജി.യു.പി.സ്കൂൾ കെട്ടിട നിർമ്മാണം, കറുവ ജി.എൽ.പി. സ്കൂൾ കെട്ടിട നിർമ്മാണം, ചൊവ്വാണ ജി.എൽ.പി. സ്കൂൾ കെട്ടിട നിർമ്മാണം, വള്ളിക്കപ്പുറ്റുപാലം നിർമ്മാണം എന്നീ പ്രവൃത്തികൾക്ക് അടങ്കൽ തുകയുടെ 20 ശതമാനം വകയിരുത്തിയിട്ടുള്ളതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തികൾക്ക് ഭരണാനുമതി നൽകുന്നതിനാവശ്യമായ എസ്റ്റിമേറ്റ് സമയബന്ധിതമായി സമർപ്പിക്കുന്നതിന് ബന്ധപ്പെട്ട ഭരണവകുപ്പുകൾക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ ഇതിന് നിർദ്ദേശം നൽകുമോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?</p>	<p>(സി) ബഡ്ജറ്റിൽ അടങ്കൽ തുകയുടെ 20 ശതമാനം വകയിരുത്തിയിട്ടുള്ള പ്രവൃത്തികളെ മുൻഗണനാ ഗണത്തിൽപ്പെടുത്തി ഭരണാനുമതി കമ്മിറ്റിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയാണ് ഭരണാനുമതി നൽകുന്നത്. കൂടാതെ 5 കോടി രൂപയിൽ അധികരിച്ച് വരുന്ന എസ്റ്റിമേറ്റുകൾ ധനവകുപ്പ് വഴി സി.ടി.ഇ യുടെ പരിശോധനയ്ക്ക് വിധേയമാക്കണമെന്നുള്ള നിബന്ധന ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. 2023-24 ലെ ബഡ്ജറ്റിൽ കറുവ ജി.എൽ.പി.സ്കൂൾ കെട്ടിട നിർമ്മാണം എന്ന പ്രവൃത്തിയ്ക്ക് 1 കോടി രൂപ അടങ്കൽ കണക്കാക്കി 20% തുക വകയിരുത്തിയിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ, പനങ്ങാങ്ങര ജി.യു.പി.സ്കൂൾ കെട്ടിട നിർമ്മാണം എന്ന പ്രവൃത്തിയ്ക്ക് 1 കോടി രൂപ അടങ്കൽ കണക്കാക്കിയും ചൊവ്വാണ ജി.എൽ.പി. സ്കൂൾ കെട്ടിട നിർമ്മാണം എന്ന പ്രവൃത്തിയ്ക്ക് 1 കോടി രൂപ അടങ്കൽ കണക്കാക്കിയും വള്ളിക്കപ്പുറ്റുപാലം നിർമ്മാണം എന്ന പ്രവൃത്തിയ്ക്ക് 2 കോടി രൂപ അടങ്കൽ കണക്കാക്കിയും 20% വീതം തുക വകയിരുത്തിയിട്ടുണ്ട്. ടി പ്രവൃത്തികൾക്ക് അടങ്കൽ തുകയുടെ 20 ശതമാനം വകയിരുത്തിയിട്ടുള്ളതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ബന്ധപ്പെട്ട ഭരണവകുപ്പ് ഭരണാനുമതി ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുള്ള തുടർ നടപടികൾ കൈക്കൊള്ളേണ്ടതാണ്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ